

PRAZNIK VOJAKOV

Ob dnevu JLA v vojašnici Ljube Šercerja

Dan Jugoslovanske ljudske armade je eden praznikov, ki se jih vojaki in njihovi starešine najbolj razveselijo. Najbolj marljive takrat nagradijo z nagradnimi dopusti, ki so kljub temu, da je v Ljubljani prijetno, nadvse dobrodošli.

V naši občini se je v zadnjem času precej »polepšala« vojašnica Ljube Šercerja — stavbe so prebarvali in tako daje zdaj precej prijetnejši videz. In kako poteka življenje v vojašnici? Pred praznikom naših vojakov smo obiskali Stanoja Dimitrijeviča, ki je v tistih dneh nadomeščal komandanta in se z njim zapletli v pogovor o vojaškem življenju.

Stanoje Dimitrijevič, ki je bil rojen v Prokuplju, je v Ljubljani šele leto dni. Prej pa je služboval v skorajda vseh krajih Slovenije. Najprej je spregovoril o življenju v vojašnici.

»Lahko rečem, da je kar dobro poskrbljeno za naše vojake. V zadnjem času smo stavbe v glavnem prenovili, adaptirali smo nekaj učilnic, tako da ima zdaj vsaka osnovna enota svojo učilnico. V teh učilnicah imajo televizorje, ki so seveda prižgani v prostem času, sicer pa v učilnicah preživljajo ure teoretičnega pouka. Zal v vojašnici ni dovolj možnosti za športno življenje — na voljo je le dvorana za košarko in nekaj zunanjih igrišč, pa tudi za zabavo nimajo najboljših možnosti.

Ob dopoldnevih imajo navadno nekaj ur teoretičnega in praktičnega pouka, ki se nadaljuje še popoldne, precej pa je tudi prostega časa, ki ga različno izkoriščajo. Mnogi se zbirajo v klubu, ki skrbi za organizirano preživljanje prostega časa. V okviru kluba imajo precej bogato knjižnico s čitalnico, prireajo pa tudi številne proslave, se udeležujejo športnih srečanj in organizirajo razna predavanja. Prav gotovo v prostem času vsakdo najde nekaj zase.

Zelo tesno je naše sodelovanje z mladino, s katero se vojaki stalno srečuje-

jo na vseh področjih. Pripravljajo športna tekmovanja, se udeležujejo kvizov in nadvse uspešno tekmujejo tudi v republiški akciji »Odlöje 22. decembra«. Ena od osnovnih enot pa še prav posebno tesno sodeluje z mladinskim aktivom tiskarne Mladinske knjige. Mladi se tudi udeležujejo naših razstav, na katerih prikazemo naše orožje in sodobno vojaško tehniko.

● Kako pa se počutijo vojaki v Ljubljani?

»Lahko rečem, odlično. Zelo dobro sodelujemo z vsemi družbenopolitičnimi organizacijami na terenu, ki so nas sprejele medse in tako vsakemu kar hitro mine čas vojaškega roka.

Ob dnevu JLA bodo najbolj marljivi vojaki in starešine dobili po nekaj dni nagradnega dopusta, nekateri bodo povišani, predvidene pa so tudi knjižne nagrade. Po tem bodo še družabna srečanja vojakov in mladine ter predstavnikov družbenopolitičnih organizacij, tako da za praznik naše vojske ne bo nikomur dolgčas.

● Se vojaki izobražujejo tudi idejno-politično?

»Seveda. Zelo dobro deluje marksistični krožek, na katerem se shajajo vojaki redno ob popoldnevih in proučujejo marksistično literaturo in spremljajo aktualna dogajanja doma in po svetu. Zelo delaven pa je tudi aktiv komunistov, v katerega smo letos sprejeli preko 40 mladih vojakov. Pri rednih urah družbenopolitičnega izobraževanja pa se vojaki spoznavajo z družbeno ureditvijo Jugoslavije in njenim zgodovinskim razvojem.

● Pred nami je novo leto. Kakšne so vaše želje ob Slovesu od leta 1974?

»Želja je mnogo, vsak ima drugačne. Zato vsem želim veliko sreče, želim, da bi bili Bežigradjani uspešni pri svojem delu, želim pa še, da bi mir očuvali tudi v prihodnjem letu.« S. D.



Drugi v Sloveniji

Priznanje bežigradski mladini in vojakom

Sredi decembra je bila v Murski Soboti sklepna prireditve tekmovanja za »Odlöje 22. decembra« v katerem je sodelovalo 39 občinskih konferenc ZSMS in prav toliko vojašnic iz vse Slovenije. Tekmovanje je namreč ena oblik sodelovanja mladih in vojakov na področju vzgojnega, kulturnega, političnega, športnega in zabavnega delovanja.

Ze drugič zapored je prvo

mesto pripadlo mladincem in vojakom iz Murske Sobotne, na odlično drugo mesto pa so se uvrstili bežigradski mladinci in vojaki vojašnice Ljube Šercerja. Ti so letos nastopili v tem tekmovanju že četrtri in doslej dosegli največji uspeh. Ze naslednje leto pa se nadejajo prvega mesta, saj bodo tekmovali še bolj zavzeto, ker bo zaključna prireditve v naši občini.

NOVOLETNA PRAZNOVANJA

Za otroke naj bi jih pripravili v krajevnih skupnostih

Spet se bližajo novoletni prazniki in s tem tudi praznovanja. Tudi letos bo naše vrvice in šole obiskal Dedek Mrz. Po krajevnih skupnostih bodo društva prijateljev mladine pripravila praznovanja za tiste otroke, ki bi bili sicer za obisk Dedka Mrza prikrajšani — za tiste, ki niso v vrtcu in za otroke iz socialno šibkih družin. Nekateri šole pa bodo za svoje otroke organizirale obisk lutkovnih predstav.

Občinska Zveza prijateljev mladine je dala skupno z ObK SZDL priporočilo sindikalnim organizacijam, naj letošnja praznovanja pripravijo tako, da bo poudarek na slovesnostih za otroke in ne na darilih za posameznike, saj s tem prihaja do razlik med otroci. Nekateri prejmejo bogate pakete pri dveh podjetjih, kjer so zaposleni njihovi starši, drugi pa dobijo veliko manj. Pravilno

bi bilo, da bi v prihodnje opuščali praznovanja po podjetjih in bi prenesli vse na krajevne skupnosti, ki naj bodo v bodoče središče družbenega življenja v občini. M. V.

KOPALI SE BOMO TUDI POZIMI

Pokriti bazen na kopalšču pri Sternu bo sredi januarja sprejel prve kopalce. Pa ne samo njih. Ljubljancem bo v stavbi poleg dveh bazenov na voljo še savna, kegljišče ter manjša restavracija za kopalce. Vodo v bazenu v teh dneh že segrevajo in če bo preizkus dobro preštel, bo prvi ljubljanski zimski bazen kmalu odprt. Zal se niso uresničile želje in napovedi, ki so sicer nekoliko plaho oznanjale otvoritev že pred Novim letom. Zagodel jo je namreč

SMUČARSKI TEČAJ NA MALI PLANINI

Občinska zveza za telesno kulturo Ljubljana-Bežigrad prireja skupaj s Smučarskim klubom NOVINAR 7-dnevni smučarski tečaj v domu PD CRNUČE na Mali planini, v času zimskih počitnic od 26. I. do 2. II. 1975.

Vsak tečajnik plača te dnevno oskrbo bivanja, ki znaša 80,00 din, otroci do 15. leta pa 70,00 din in potne stroške. Smučarski učitelji bodo poučevali brezplačno.

Prijave sprejema smučarski klub Novinar, Vojkova 1, tel. 311 491, v ponedeljkih, sredo in petkih od 9. do 13. ure, v torek in četrkih pa od 14. do 18. ure.

DOBER ODZIV

Končuje se drugi krog zbiranja pomoči za Kozjansko

Delovne organizacije v naši občini so se večinoma odzvale pozivu za sodelovanje v drugem solidarnostnem krogu zbiranja pomoči za kraje, ki jih je na Kozjanskem prizadej potres. Koordinacijski odbor pri občinski skupščini je pripravil razgovore s predstavniki delovnih kolektivov (z nekaterimi celo po večkrat) in jih pozval, naj izpolnejo svoje obveznosti in tako je tudi drugi del akcije lepo potekal. Vse delovne organizacije so izrazile pripravljenost, da svoje obveznosti v celoti poravnajo in tako je bilo do 5. decembra zbranih na področju gospodarstva že 1.430.000 dinarjev, negospodarski sektor pa je prispeval okrog 700.000 dinarjev.

Zasebni obrtniki so zbrali skoraj 40.000 dinarjev (med njimi se je najbolj izkazala

Fanči Jarc z Ježice), v krajevnih skupnostih pa bodo v teh dneh končali z akcijo zbiranja sredstev na terenu. Tu so zajeli tiste, ki niso prispevali ne v gospodarskih organizacijah ne drugod.

Kaže, da bodo do konca leta, čeprav se je akcija formalno končala 15. decembra, skorajda vsi Bežigradjani poravnali svoje človeške obveznosti v okviru drugega kroga solidarnostne akcije.

Poleg tega je deset bežigradskih delovnih organizacij prispevalo dopolnilna sredstva za osnovno šolo, ki jo gradi Ljubljana v Ponikvi.

S tem se končuje zadnja akcija zbiranja pomoči na tak način, saj že sprejeti zakon o združevanju sredstev določa sistemski način zagotavljanja pomoči ob elementarnih nesrečah.

dobavitelj stekla iz Nizozemske, ki te zamudil kar cel mesec in tako na gradbišču še zdaj opravljajo zadnja dela.

VRTEC V SAVSKEM NASELJU KMALU NARED

V Savskem naselju so sredi decembra opravili tehnični pregled novega vrtca, ki bo lahko sprejel kakih 120 otrok. Komisija je našla precej pomanjkljivosti, tako da bo otvoritev, ki se je že itak precej zavlekla, najbrž šele po Novem letu. Vrtec gradi gradbeno podjetje Uni-

verzal, ki ima precej problemov — najprej niso mogli dobiti stekla, zdaj pa jim delajo težave še obrtniška dela. Nova vzgojnovarstvena ustanova bo pričela z delom v začetku leta 1975, obenem pa bodo odprli še prenovljeni del starega vrtca, ki bo sprejel okrog 70 otrok.

KRATEK STIK VZROK POŽARA

Najhujši bežigradski požar v zadnjih letih, ko je 21. novembra zgorelo skladišče Iskra Commerce na Linhartovi cesti, bo dobil svoj epilog pred sodiščem. Slaba,

potrajana električna napeljava je bila vzrok za kratek stik in skladišče, ki so v nekaj trenutkih zgorelo kot baklja, gasilci niso mogli več rešiti. Na Upravi javne varnosti Ljubljana smo izvedeli, da škoda sicer ni tako visoka, kot so kazale prve številke, vendar bo kljub temu znesla nekaj sto starih milijonov dinarjev. Skladišče Iskra — Commerce ni bilo dovolj zavarovano proti požaru, pa tudi prostor sam je za skladiščenje vse prej kot primeren. Zdaj še zaslišujejo odgovorne, rezultati preiskave pa bodo znani v začetku prihodnjega leta.

BREZPLAČNO **ZBOR OBČANOV**
GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — Izdajatelj/ki svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Črnogelj, Stane Drojč, Jelka Habjančič, Marko Kocijan, Stane Koman, Milan Meriak, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hardvig Pirnovar, Viktor Ramová (podpredsednik), Janez Rigter (predsednik) in Janez Šnoj — Ureje uredniški odbor — Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Šnoj (odgovorni urednik) — Telefon: uredništva: 314-745 — Rokopise in slike pošljite na naslov »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Parmova 43 — Uprava in oglasna služba: Parmova 43, telefon: 314-745. Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197. Casopis izhaja vsak mesec; brezplačno ga dobijo vse gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poštnina plačana v gotovini. Fiaska CGP Delo Ljubljana

Naklada: 23.200 izvodov

DELIKATESA V SOSESKI 7

V novi sošeski 7 za Ruskim carjem na Ježici nimajo nobene trgovine, če ne šteje mo klasične prodajalne na Titovi cesti. Na pomlad se jim obeta, da bodo dobili samopostrežno delikateso. Odprlo jo bo trgovsko podjetje Delikatesa (v sklopu združenega podjetja ABC). Kot so povedali, napredujejo z deli po začrtanem programu. Nova prodajalna bo v pritličju ene od stanovanjskih stolpnice in bo približno tako velika (in založena) kot je delikatesa na Ajdovščini v središču mesta.